
پرسپولیس همچنان در چند پست از جمله دفاع وسط، دفاع راست و خط 

حمله به دنبال بازیکن جدید است و چون هنوز نتوانسته بازیکنی در این 

پست‌ها به خدمت بگیرد مجبور است روی تمدید قرارداد برخی از بازیکنان 

آزادش حسابی مانور رسانه‌ای دهد. هرچند هواداران این تیم انتظار داشتند 

در این روز‌ها با بازیکنانی که پیش‌ازاین رضا درویش در مصاحبه‌هایش 

 دو هفته 
ً
وعده داده بود، قرارداد امضا می‌شد. مدیرعامل پرسپولیس تقریبا

پیش در آستانه برکناری از سمتش قرار گرفت؛ اما در فاصله‌ای کوتاه در چند 

مصاحبه خبر از جذب چند بازیکن جدید از جمله دو سه بازیکن داخلی، 

دو سه لژیونر و چند بازیکن خارجی داد تا به‌نوعی جو را به سود خود و علیه 

کنسرسیوم بانک‌ها تغییر دهد که به خواسته خود هم رسید. اما در این فاصله 

فقط محمدحسین صادقی بازیکن جوان تیم هوادار جذب شد و خبری از 

آمدن بازیکنان ملی‌پوش، لژیونر و خارجی نشد. به نظر می‌رسد اگر این 

روند در چند روز آینده ادامه پیدا کند هواداران پرسپولیس نسبت به این اتفاق 

واکنش نشان خواهند داد؛ چراکه آن‌ها می‌دانند تیم محبوبشان همچنان در 

چند پست نیاز شدیدی به بازیکن طرازاول دارد. در این مدت تلاش شد 

تا با بازی با اسامی مختلف و وعده بازگرداندن نفراتی چون مهدی ترابی 

و احمد نوراللهی و همچنین خرید بازیکنانی چون علی قلی‌زاده و عارف 

آقاسی زمینه برای ادامه حضور درویش فراهم شود اما حالا شرایط نقل و 

انتقالاتی باشگاه در بن‌بست قرار دارد و در چنین اوضاعی هواداران به آینده 

تیم خود امید چندانی ندارند.

ع  کارتال منتظر سرخ‌پوش شدن زار
 یک ماه مانده به اتمام لیگ بود که از مسئولان 

ً
اسماعیل کارتال تقریبا

باشگاهش خواست زمینه حضور محمدمهدی زارع یا عارف آقاسی را در 

 به یک مدافع میانی در سطح بالا نیاز دارند. 
ً
تیمش فراهم کنند؛ چرا که حتما

کارتال خوب می‌داند که مرتضی پورعلی‌گنجی به‌خاطر شرایط سنی‌اش و 

مصدومیت‌های سختی که پشت سر گذاشته ممکن است تحمل بازی‌های 

فشرده را نداشته باشد، از یک‌سو او با محمدحسین کنعانی‌زادگان اتمام 

حجت کرده که باید حاشیه‌هایش را کنار بگذارد و با تمرکز بهتر و بیشتری 

در تمرینات و مسابقات شرکت کند. سرمربی سرخ‌پوشان در حقیقت 

مدافعی در سطح این دو مدافع می‌خواهد که هم آن‌ها بابت حضور در 

ترکیب خیالشان راحت نباشد و هم اینکه خودش استرس مصدومیت یکی 

از مدافعان میانی‌اش را نداشته باشد. در حال حاضر آقاسی بیشتر به حضور 

در استقلال نزدیک است و مهدی تارتار هم حاضر نیست به همین راحتی 

زارع را از دست بدهد. در این میان برخی از مشاوران درویش سعی کرده 

و می‌کنند تا مدافعان دیگری از جمله حسین ابرقویی را به این تیم نزدیک 

کنند که کارتال به‌شدت با این انتقال مخالف است؛ چراکه این بازیکن را 

در سطح پرسپولیس ندانسته است. 

 قرمزها در کمپ ارزروم اسپور
با منتفی شدن برگزاری آماده‌سازی سرخ‌پوشان در کمپ اختصاصی باشگاه 

فنرباغچه، کارتال کمپ اختصاصی تیم ارزروم اسپور را که در ارتفاعات شهر 

ارزروم است به باشگاهش معرفی کرد. این کمپ یکی از بهترین کمپ‌های 

ترکیه است که هر سال تیم‌های خارجی زیادی در آنجا اردو می‌زنند. جالب 

اینکه سال گذشته هم دو تیم استقلال و سپاهان اردوی خود را در این کمپ 

برگزار کردند. کمپ ارزروم 11 زمین چمن باکیفیت دارد و ازاین‌رو می‌تواند 

هم‌زمان از چند تیم میزبانی کند. در همین راستا احتمال اینکه چند تیم 

ایرانی هم هم‌زمان با پرسپولیس اردوی خود را در ارزروم برگزار کنند زیاد 

است. سال قبل استقلال یک 

هفته در ارزروم اردو زد؛ 

اما پرسپولیس قرار است 

اردوی خود را در دو زمان 12 روزه با سه روز وقفه برگزار کند. ضمن اینکه 

یکی از حریفان دوستانه پرسپولیس در اردوی اشاره‌شده تیم ارزروم اسپور 

از جمله تیم‌های حاضر در لیگ یک ترکیه است. پرسپولیس در تاریخ هفتم 

تیرماه اردوی خود را در ترکیه آغاز خواهد کرد و در آنجا سه بازی دوستانه 

برگزار می‌کند که تعیین حریفان بر عهده خود کارتال و دستیارانش خواهد بود. 

 کارتال نمی‌خواهد پرسپولیس را ر‌ها کند
این روز‌ها در رسانه‌های داخلی و خارجی از جمله رسانه‌های ترکیه‌ای 

صحبت از جدایی ژوزه مورینیو از باشگاه فنرباغچه به گوش می‌رسد. 

درحالی‌که این مربی تحت قرارداد باشگاه ترکیه است و چنانچه این باشگاه 

قصد برکناری خوزه را داشته باشد باید 15 میلیون دلار به او خسارت بدهد. 

از طرفی هم برخی رسانه‌های خارجی مدعی شده‌اند که مورینیو تمایلی 

برای ترک فنرباغچه ندارد و بعید است در صورت برکناری‌اش قید خسارت 

اشاره‌شده را بزند. در همین راستا از کارتال به‌عنوان جدی‌ترین گزینه مورینیو 

در فنرباغچه نام برده می‌شود. مربی‌ای که دو فصل پیش در این تیم ترکیه‌ای به 

مراتب بهتر از سرمربی نامدار پرتغالی نتیجه گرفت. 

در مورد قرارداد کارتال با باشگاه پرسپولیس 

‌بندی مبنی بر فسخ یک‌طرفه از سوی این 

مربی در صورت داشتن پیشنهاد 

از تیم فنرباغچه وجود ندارد و اگر این پیشنهاد به این مربی حالت رسمی 

 برای جدایی از پرسپولیس نیاز به توافق دارد. اما در این بین 
ً
پیدا کند او قطعا

دو مسئله وجود دارد؛ اول اینکه کارتال قرارداد مالی خیلی خوبی با باشگاه 

پرسپولیس امضا کرده و در کشورش چنین دستمزدی را به او نمی‌دهند. از 

طرفی او به نزدیکانش در ایران گفته که چون تحت قرارداد باشگاه پرسپولیس 

است و برای آینده بهتر این باشگاه برنامه‌ریزی وسیعی انجام داده‌اند حرفه‌ای 

نیست که نیمه‌کاره تیمش را ر‌ها کند و راهی فنرباغچه شود. هرچند پیشنهاد 

کار در این تیم ترکیه‌ای آنقدر برای کارتال جذاب و وسوسه‌انگیز است که 

او بخواهد به‌یک‌باره تغییر نظر دهد؛ مخصوصا اگر نتواند تیم دلخواهش 

را در پرسپولیس ببندد. در این بین هستند افرادی در این باشگاه که از رفتن 

کارتال استقبال کنند تا بلکه بتوانند سرمربی یا بازیکنان مورد نظر خودشان 

را به نیمکت پرسپولیس نزدیک کنند. 

  اصرار عالیشاه به  قرارداد 2ساله 
کاپیتان پرسپولیس به‌خاطر محبوبیتی که بین هواداران این تیم دارد و 

از طرفی با فشار یکی از اسپانسر‌ها در نهایت در لیست تمدیدی‌های 

کارتال قرار گرفت. در همین زمینه مذاکرات اولیه با واسطه این بازیکن 

انجام شد؛ اما این جلسه نتیجه‌ای در بر نداشت تا برخالف گفته رضا 

درویش و اطرافیانش، امید عالیشاه اولین بازیکنی تمدیدی سرخ‌پوشان 

نباشد. اما باشگاه پرسپولیس بعد از اینکه مبلغ قرارداد پیام نیازمند 

رسانه‌ای شد چاره‌ای نداشت جز اینکه سقف قراردادش را به مبلغ قرارداد 

نیازمند نزدیک کند. نفراتی مثل مرتضی پورعلی‌گنجی و محمدحسین 

کنعانی‌زادگان هم بر سر مبلغی در همین حدود راضی به تمدید قرارداد 

شدند که البته قرار است کنعانی‌زادگان ظرف 48 ساعت آینده قرارداد 

جدیدش را با سرخ‌پوشان امضا کند. دراین‌بین امید عالیشاه اگرچه 

بازیکن ملی‌پوش پرسپولیس به‌حساب نمی‌آید؛ اما کاپیتان اول این 

تیم به شمار می‌رود و هر زمان که مصدوم نبوده بازیکن تأثیر‌گذاری 

در زمین مسابقه برای تیمش بوده است. در مذاکراتی که بین واسطه 

عالیشاه با نماینده باشگاه پرسپولیس صورت گرفته عالیشاه خواهان 

قرارداد دو‌ساله با مبلغی بیش از یک‌صد میلیارد تومان است. این رقم 

بیش از دوبرابر قرارداد فصل قبل این بازیکن است. باشگاه پرسپولیس 

با این رقم درخواستی امید مشکلی ندارد؛ اما با زمانش مشکل دارد. 

کید باشگاه این است که زمان قرارداد یک‌ساله با رقم 50  در واقع تأ

تا ۵۵ میلیارد تومان باشد و برای فصل بعد هم نظر مربی برای تمدید 

کید  قرارداد شرط باشد. موردی که عالیشاه از آن استقبال نمی‌کند و تأ

دارد به‌مانند پورعلی‌گنجی قراردادش دو‌ساله باشد.

کیفیت به مشکل خورده است بعد از خرید چند وینگر نقل و انتقالات پرسپولیس قفل شد، درویش در خرید مدافع و هافبک وسط و خارجی با

پروژۀ درویش در بن‎بست؟
 به فنرباغچه فکر نمی‌کند

ً
کارتال فعلا
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

امیری در نقش دفاع چپ

تمدید با وحید، اخطار به امید
رضا درویش جمعه 9 خردادماه بود که در تلویزیون باشگاه 

پرسپولیس رسما اعالم کرد لیست تیمش برای وحید امیری جا 

ندارد و او چون نپذیرفت به جمع کادرفنی تیم اضافه شود، مجبور 

شدیم با این بازیکن با اخلاق قطع همکاری کنیم. فردای همین 

روز امیری تصمیم گرفت به پیشنهاد دراگان اسکوچیچ برای رفتن 

به تراکتور پاسخ مثبت دهد و وقتی این خبر به گوش مسئولان 

باشگاه پرسپولیس رسید، آنها در تماس با امیری به وی توصیه 

کردند؛ در تصمیم گیری عجله نکند؛ چراکه ممکن است او را به 

تیم برگردانند. در واقع »فرهیختگان« اولین رسانه‌ای بود که این 

خبر را منتشر کرده و متذکر شد که احتمال ماندن امیری در جمع 

سرخپوشان وجود دارد. به هر جهت یکی از مهم‌ترین دلایلی 

که باعث شد درویش به امیری پیشنهاد تمدید قرارداد را بدهد، 

ترس از رفتن او به تراکتور بود. فصل قبل سه بازیکن پرسپولیس 

راهی تراکتور شدند و نقش مهمی را در قهرمانی این تیم داشتند 

و درخشش احتمالی امیری می توانست اعتراض‌هایی را برای 

درویش به همراه داشته باشد. درکل امیری در جمع سرخپوشان 

ماندنی شد و او به خاطر ترافیک شدید در پست وینگر به احتمال 

خیلی قوی فصل آینده رقیب میلاد محمدی در پست دفاع چپ 

خواهد بود. این موضوعی است که اسماعیل کارتال هم به آن 

تاکید داشته و حتی اعلام کرده وحید توانایی بازی در خط میانی 

را هم دارد. ناگفته نماند ماندن امیری در پرسپولیس یک زنگ 

خطر جدی برای امید عالیشاه بود. بازیکنی که اگر قبول نکند 

با شرایط باشگاه پرسپولیس )قرارداد یک‌ساله( تمدید کند آن 

وقت لیست بزرگسالان این تیم پر خواهد شد و مجبور است 

فصل آینده را در تیم دیگری توپ بزند. مسئله‌ای که برخی در 

باشگاه پرسپولیس به شدت از آن استقبال می کنند!

ستارۀ ازبک دغدغه سرمربی پرسپولیس

کارتال پیگیر وضعیت اورونوف
اوستون اورونوف در بازی اخیر تیم ملی ازبکستان برابر امارات 

مجدد دچار مصدومیت شد و قرار است سه‌هفته‌ای دور از میادین 

باشد. این در شرایطی است که دور جدید تمرینات آماده‌سازی 

پرسپولیس برای فصل آینده از 7 تیرماه آغاز خواهد شد. اورونوف 

این شانس را دارد که خودش را به این اردو برساند؛ اما واقعیت 

امر این است که اسماعیل کارتال به‌طورجدی پیگیر وضعیت 

اوست و نمی‌خواهد فصل آینده یک بازیکن همیشه مصدوم 

در لیست تیمش داشته باشد. برخالف یک‌سری اظهارنظرها 

 ارتباطی به تمرینات بدنسازی او 
ً
مصدومیت اورونوف اصال

ندارد، بلکه مشکل اصلی در عضالت این بازیکن است که در 

اثر فشار دچار کشیدگی می‌شوند. در همین راستا باخبر شدیم 

کارتال در اردوی آماده‌سازی تیمش در ترکیه قصد دارد جلسه 

مهمی را با کادر پزشکی تیمش داشته باشد و به‌نوعی تکلیف 

اورونوف را در این اردو مشخص کند. واقعیت امر این است 

که به‌خاطر برخی مسائل، مدیران باشگاه تمایلی برای عدم 

همکاری با اورونوف ندارند و عقیده دارند این بازیکن با یک 

بدنسازی خوب همه مشکلاتش حل خواهد شد؛ اما کارتال 

این‌طور فکر نمی‌کند و به این خاطر با بررسی همه جوانب 

قصد تصمیم‌گیری در مورد ستاره ازبک را دارد. قابل‌توجه اینکه 

اورونوف دو فصل دیگر با پرسپولیس قرارداد دارد و مبلغ آن در 

مجموع بیش از دو میلیون و 300 هزار دلار می‌شود.

اخبار کوتاه

روانخواه با حمایت یک نماینده مجلس سرمربی تیم ملی زیر ۲۳ سال شد؟

ناگهان امید! 
 اعلام کرد که امید روانخواه هدایت 

ً
فدراسیون فوتبال دیروز رسما

تیم ملی فوتبال امید را برعهده گرفته است. روانخواه که در 

میانه‌های نیم‌فصل دوم لیگ اخیر هدایت هوادار را برعهده گرفت 

و نتوانست این تیم را در لیگ برتر حفظ کند حالا قرار است کاری 

 نامدار 
ً
را انجام دهد که در بیش از نیم‌قرن مربیان مختلف و بعضا

نتوانسته‌اند آن را انجام دهند. او قرار است تیم امید را پس از 52 

سال به المپیک برساند اما سؤال مهم این است که آیا او تجربه 

لازم برای این کار را دارد و اینکه در فاصله حدود سه ماه مانده به 

شروع دور انتخابی رقابت‌های قهرمانی آسیا می‌تواند تیمی آماده 

را روانه مسابقات کند؟ 

 از سوی دیگر شنیده می‌شود که هیئت‌رئیسه فدراسیون فوتبال دو 

گزینه نهایی برای این سمت داشته که ناگهان با دخالت و اصرار یکی 

از نمایندگان مجلس نام روانخواه به گزینه‌ها اضافه شده و در نهایت 

بدون تأیید نهایی از سوی هیئت‌رئیسه نام او به‌عنوان سرمربی تیم زیر 

23 سال معرفی می‌شود. 

دوشنبه ۱۹ خرداد 1404 

شماره  44۳۱

تیم ملی فوتبال کشورمان بعد از ارائه عملکردی انتقادبرانگیز برابر قطر 

که باعث شکست مقابل عنابی‌پوشان و آسیب جدی به رتبه ایران در 

جدول رده‌بندی فیفا شد، باید در آخرین دیدارش در مرحله مقدماتی 

جام جهانی با کره شمالی دیدار کند. ناکامی روبه‌روی تیم صد و 

هجدهم رنکینگ فیفا می‌تواند یوزها را به سمت حضور در سید سوم 

قرعه‌کشی جام جهانی ببرد. شاگردان قلعه‌نویی در 9 دیدار گذشته 

خود ثابت کردند اگر در استراتژی‌ها و نفراتشان بازنگری انجام ندهند، 

مقابل هر تیمی امکان به چالش کشیده شدنشان وجود دارد. تیم تحت 

هدایت سرمربی 61ساله در دیدار مقابل ناشناخته‌ترین و مرموزترین 

رقیبش، میالد محمدی را به خاطر محرومیت و مهدی قایدی را به دلیل 

مصدومیت به همراه ندارد و باید به انتظار تصمیم قلعه‌نویی در مواجهه 

با بازیکنان پراشتباهش نشست.

 مدافع رونده جایگزین محمدی؟
روند 10 حضور متوالی میالد محمدی در ترکیب اصلی ایران با اخراجش 

مقابل قطر پاره شد و بازیکنانی مثل علی نعمتی، آریا یوسفی و صالح 

حردانی را می‌توان گزینه‌های جایگزینی این مدافع با تجربه مقابل کره 

شمالی برشمرد. البته به نظر می‌رسد شایسته‌ترین گزینه برای حضور در 

این پست، امید نورافکن باشد. کاپیتان فصل گذشته ملوان سال‌هاست 

در کنار مهارت قابل تحسین در پست دفاع چپ، قابلیت بازی در پست 

هافبک دفاعی و هافبک میانی را دارد و همین امر باعث شده در بحث 

موقعیت‌سازی خلاق‌تر از دیگر مدافعین چپ کشورمان باشد و گاهی 

حتی در دوئل‌های دونفره و کمک به خط هجوم تیمش توفیقش بیشتر 

از امثال محمدی بوده است. از دیگر خصوصیات سبک بازی نورافکن 

باید به پاس‌های بسیار بلند و دقیقش اشاره کرد که در مقابل شاگردان 

سین یونگ نام، این راهبرد را می‌توان یک تدبیر فنی گره‌گشا و قابل‌تکیه 

 اگر ایرانی‌ها استراتژی‌هایشان خلاقانه‌تر و متنوع‌تر باشد، 
ً
دانست و قطعا

کمتر اسیر دفاع چندلایه کره شمالی خواهند شد.

 تیم کم‌انگیزه خون تازه می‌خواهد
بنابه تشخیص قلعه‌نویی، 4 ستاره بسیار مستعد و خوش‌آتیه فوتبال 

کشورمان یعنی خلیفه، حزباوی، محمد قربانی و حسین‌نژاد از لیست 

نبرد با قطر خط خوردند که البته ترجیح بیرانوند، نیازمند و حسینی به 

سنگربان آلومینیوم قابل پیش‌بینی بود، ولی عدم استفاده از ستارگانی 22، 

 
ً
24 و 21ساله با شعار جوان‌گرایی و شایسته‌سالاری منافات دارد. قطعا

یکی از نکات ثمربخش روبه‌روی کره شمالی، سود بردن از بازیکنان 

باانگیزه است. یکی از معضالت بزرگ تیم تحت هدایت ژنرال، سند 

زدن برخی پست‌ها به نام عده‌ای از بازیکنان است و آنها حتی با وجود 

اشتباهات بزرگ در چندین دیدار در ترکیب اصلی حفظ می‌شوند، ولی 

بازیکنی همچون حزباوی پس از عملکرد نامطمئن مقابل قرقیزستان از 

ترکیب تیم ملی فاصله می‌گیرد. باید امیدوار بود در تمرینات باقی‌مانده 

تا فرا رسیدن نبرد با تیم قعرنشین گروه A، قلعه‌نویی و دستیارانش بیشتر 

به وضعیت روحی و توانایی تاکتیکی نفرات توجه کنند و مثل دیدارهای 

گذشته، شایسته‌ها را سرخورده، نیمکت‌نشین و سکونشین نکنند.

 انتظار فوتبال‌دوستان از قلعه‌نویی
در گل خورده ایران برابر قطر دوباره سرنخ‌هایی از اشتباهات بازیکنان 

 بعد از چندین مرتبه 
ً
پرنوسان ماه‌های اخیر تراکتور وجود داشت و طبیعتا

لغزش و تذکر، تصمیمات قاطع‌تری باید در این زمینه گرفته شود تا خیال 

مهره‌ها از حضور در ترکیب اصلی راحت نباشد و بیشتر تالش کنند. 

آقاسی در تقابل روبه‌روی عنابی‌پوشان عملکردی خاکستری داشت، ولی 

اگر بیرانوند و خلیل‌زاده حضور روی نیمکت را تجربه نکنند، تصمیم 

کادرفنی کمی رنگ و بوی ناعدالتی دارد. فاصله ایجاد‌شده بین بیرانوند 

و سنگربانان نیمکت‌نشین بیش از حد زیاد شده و با تداوم این روند، 

اعتماد به نفس امثال حسینی و نیازمند بیش از گذشته سرکوب می‌شود و 

هیچ بعید نیست اگر دوباره سنگربان شماره یک حین مسابقه‌ای حساس 

مصدوم شود، ماجراهایی مثل اتفاقات دیدار ایران-انگلیس رقم بخورد.

همچنین به جز علی نعمتی که در مقدماتی جام جهانی مهره مورد 

اعتماد سرمربی یوزها بوده و در 7 بازی اخیر به میدان رفته، مدافعین 

وسطی مثل پورعلی‌گنجی و حزباوی نیز انگیزه‌های زیادی برای اثبات 

 سرمایه‌گذاری فقط روی مدافعی که در 
ً
شایستگی‌هایشان دارند و یقینا

زمان برگزاری جام جهانی عدد 37 در شناسنامه‌اش درج شده، عقلانی 

نیست و تصمیمی پرریسک خواهد بود.

 وینگر چپ چالش جدی ژنرال
گمان می‌شود پس از مصدومیت وینگرهای سرشناسی مثل جهانبخش، 

قلی‌زاده و محبی که باعث شد آنها رویارویی با قطر و کره شمالی را 

از دست بدهند، کادرفنی تیم ملی خیلی روی درخشش مهدی قایدی 

حساب باز کرده بود که آسیب‌دیدگی وی در تمرینات آماده‌سازی نبرد 

با عنابی‌پوشان، تمام معادلات تصمیم‌گیران امور فنی را برهم ریخت 

و باعث حضور حسین‌زاده در پست وینگر چپ شد که توفیق چندان 

جذابی برای تیم ملی نداشت. مهره درخشان تراکتور بهترین نسخه 

زندگی ورزشی‌اش را در پست مهاجم به نمایش گذاشته و بازگشت 

دوباره فوتبالیست 24ساله به پست وینگر چپ از کیفیتش کاسته است و 

شاید اگر او زوج طارمی در نبرد با قطر بود، شاگردان قلعه‌نویی حملات 

خطرناک‌تری روی دروازه »مشعل برشام« خلق می‌کردند. به نظر 

می‌رسد در شرایط فعلی، بازیکنانی همچون هاشم‌نژاد، مهدی محبی، 

حسین‌نژاد و آریا یوسفی با وجود اینکه پست تخصصی‌شان وینگر چپ 

نیست، توانایی کمک به یوزها را دارند تا تیم ملی فیفادی ماه ژوئن را 

بدون بازیکن متخصص در این پست، همواره پرستاره به پایان برساند.

 ستارۀ بزرگ نیازمند استراحت
عملکرد تیم ملی روبه‌روی قطر آنقدر پر‌ایراد بود که نمی‌توان از 90 

دقیقه تالش ناموفق طارمی برای گلزنی به عنابی‌پوشان ایراد گرفت، 

ولی گمان می‌شود شکست بسیار تلخ اینتر در فینال لیگ قهرمانان 

اروپا کمی روحیات مهاجم 32ساله را تحت تأثیر قرار داده و شماره 

 
ً
9 تیم ملی بعد از فصلی سخت نیاز به کمی استراحت دارد و اصولا

مهاجمی با کیفیت طارمی را باید برای دیدارهای حساس‌تر حفظ کرد 

و در مسابقه برابر کره شمالی 90 دقیقه به وی فشار وارد نکرد. مهاجمان 

 
ً
حاضر در اردو اخیر تیم ملی یعنی مغانلو، علیپور و حسین‌زاده قطعا

از نظر کیفیت و تجربه دست پایین را نسبت به طارمی دارند، ولی به 

نظر می‌رسد جدال با رقیب پیش رو می‌تواند محل مناسبی برای غربال 

 نباید آزمون و خطاها 
ً
نفرات شایسته از مهره‌های ناکارآمد باشد و حتما

را تا زمان دیدارهای دوستانه عقب انداخت.

لازم به یادآوری است شاید اجرایی کردن تمام نکات اشاره‌شده در این گزارش 

 
ً
در دیدار مقابل کره شمالی منطقی به نظر نرسد، ولی برخی از آنها کاملا

انجام‌پذیر است و اگر قلعه‌نویی و دستیارانش کمی به روزهای دور و مسابقات 

جام جهانی 2026 فکر کنند، با شهامت بیشتری ترکیب ابتدایی خود را اعلام 

و در حین نوشتن تعویض‌های طول بازی از یادداشت نام‌های تکراری پرهیز 

می‌کنند و به جوانانی مثل حسین‌نژاد، حزباوی، رزاق‌نیا، حسین‌زاده و هاشم‌نژاد 

فرصت خودنمایی می‌دهند تا عیارشان بررسی شود.

5  ایده برای غافلگیر نشدن تیم ملی مقابل رقیب ناشناخته

از بازیکنان پراشتباه و تکراری عبور کن!
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


